

# БЛАГОДАРНОСТЬ ЯПОНЦЕВ

Нынешним летом в Тбилиси гастролировал театр Кабуки. Выступления японских артистов стали значительным событием в культурной жизни Грузии. Они подарили любителям сценического искусства пять незабываемых вечеров, познакомив со своим древним, уникальным творчеством, «живым национальным сокровищем», основанным знаменитым Утаэмоном Накамурой.

Встречу со столицей Грузии японские артисты считают одной из интереснейших страниц

своих выступлений в СССР. Об этом свидетельствует письмо благодарности от фирмы «Сетику», которая организовала гастроль Кабуки в нашей стране. В письме, адресованном Грузинской государственной филармонии, в частности, сообщается: «Фирма «Сетику» свидетельствует вам глубокое уважение, выражает искреннюю благодарность за необычайно теплый прием, оказанный вами во время гастролей театра Кабуки в СССР. Мы

рады, что завершились гастролью с большим успехом. Без стараний сотрудников Грузинской филармонии мы бы не смогли так твердо укрепить японо-грузинскую дружбу.

Надеемся, что в ближайшее будущее будет следующее посещение вашей страны». Подписывают письмо председатель фирмы «Сетику», заместитель главы труппы Кабуки Такэоми Нагаяма и главный продюсер фирмы Томоо Теракава. (ГРУЗИНФОРМ).